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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2021.  

 

Ao vigésimo (20) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e cinco 
minutos (10h5m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho 
iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. O 
secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada nominal dos senhores vereadores. Responderam 
dez (11) sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, 
vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante,  
vereador Marcel Taí Gostei e o vereador Sancler Nininho. Ausente: vereador Gelson Henrique. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta 
a Sessão Ordinária. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a leitura do expediente. O 
senhor secretário, vereador Bruno Lucena, fez a leitura do expediente. PROJETO DE LEI: “Projeto 
de Lei nº 0108/2021 de autoria do Poder Executivo oriundo da mensagem 065/2021: “PROJETO DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MESQUITA.” “Projeto de Lei nº 0113/2021 de 
autoria do vereador Gion Flor, que: “INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, A IMPLEMENTAÇÃO DE CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DE 
CIDADÃOS COM FIBROMIALGIA, EXPEDIDA POR PARTE DE ÓRGÃO PÚBLICO OU 
INSTITUIÇÃO PRIVADA ESCOLHIDA PELO PODER EXECUTIVO.” “Projeto de Lei nº 0114/2021 de 
autoria do vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO DE INCENTIVO 
A DOAÇÃO DE CABELOS PARA PESSOAS CARENTES EM TRATAMENTO DE CÂNCER, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” “Projeto de Lei nº 0115/2021 de autoria do vereador Diogo Talento, 
que: “DISPÔE SOBRE A INCLUSÃO DE UMA BIBLIOTECA DIGITAL DO ACERVO HISTÓRICO DA 
CIDADE DE MESQUITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 081/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Mesquita a Senhora ERIKA RANGEL DE 
SOUZA DOS SANTOS.” Projeto de Decreto Legislativo nº 082/2021 de autoria do vereador Marcel. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de mesquita ao Senhor JOSÉ ANTÔNIO 
SANCHES FERREIRA.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO: Vereadora Ana Cris 
Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - 
protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou 
nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta 
Casa Legislativa 06 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 
Vereador Diogo Talento concede: 02 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Ana Cris Gêmeas 
concede: 05 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Gion Flor concede: 07 Moções de 
Congratulações e Aplausos. 
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TEMA LIVRE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: “Projeto de Lei nº 112/2021 de autoria do 
vereador Dudu 2D, que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR A DENOMINAÇÃO DO LOGRADOURO 
PÚBLICO DA RUA JOSÉ BONIFÁCIO, LOCALIZADO NO BAIRRO ROCHA SOBRINHO, 
PASSANDO A SER DENOMINADA COMO RUA MARLI DO CARMO ABRÃO PEREIRA”. PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 071/2021 de autoria do vereador 
Marcelo Radar. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao Senhor 
SILVIO CESAR DOS SANTOS DINIZ.” Projeto de Decreto Legislativo nº 072/2021 de autoria do 
vereador Marcel. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao GUARDA 
DE ENDEMIAS SERGIO DE CARVALHO VIGAS”. Projeto de Decreto Legislativo nº 073/2021 de 
autoria do vereador Marcel. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
MÉDICO RODRIGO CARDOSO RAMOS”. Projeto de Decreto Legislativo nº 074/2021 de autoria do 
vereador Bruno Lucena. “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor 
BRUNO VINICIUS MESSIAS DE CASTRO OLIVEIRA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 075/2021 
de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de 
Mesquita a Senhora ENILCE JANUZZI AZEVEDO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 076/2021 de 
autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita Senhor LEONARDO LIA COSTA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 077/2021 de autoria 
do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Senhor LUIZ ALBERTO DE MELO ROSA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 078/2021 de autoria do 
vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Senhor IURI CARLOS DE SOUZA GOMES”. Projeto de Decreto Legislativo nº 079/2021 de autoria 
do vereador Sancler Nininho. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Senhor TIAGO MARTINS FIGUEIREDO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 080/2021 de autoria do 
vereador Sancler Nininho. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita 
ao Senhor LUIZ ALBERTO DE MELO ROSA”. VETOS: Em discussão e votação: Vetar integralmente 
o Projeto de Lei nº 083/2021, de autoria do vereador Bruno Lucena, o qual “MODIFICA O 
CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO DA PREFEITURA CONTRA A COVID-19 PARA INCLUIR NOVOS 
GRUPOS DE PRIORIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Vetar integralmente o Projeto de Lei 
nº 086/2021, de autoria do vereador Bruno Lucena, o qual “IMPLEMENTA O PROGRAMA 
EDUCACIONAL PARA A PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍDICA ADAPTADO PARA ESTUDANTES 
COM DEFICIÊNCIA.” Vetar integralmente o Projeto de Lei nº 088/2021, de autoria do vereador 
Bruno Lucena, o qual “INSTITUI CURSO OBRIGATÓRIO DE PRIMEIROS SOCORROS AOS 
SERVIDORES DAS UNIDADES DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL.” Em discussão: Vereadora 
Ana Cris, questionou sobre não ter recebido as justificativas dos projetos que foram vetados e 
solicitou o vereador Bruno Lucena se o mesmo teria a justificativa do projeto de número 083/2021, 
que é de suma importância. Em resposta a vereadora, o vereador Bruno Lucena, disse que foi um 
equívoco da sua assessoria, pois, o projeto foi feito há três meses atrás e protocolado bem após, e 
durante esse tempo a prefeitura incluiu a modificação. Sobre os demais vetos, disse que a 
Procuradoria Geral do município vetou por ter custos sobre os mesmos. Em consulta ao Plenário, o 
senhor presidente colocou na ordem do dia o Regime de Urgência Especial de forma verbal, o 
Projeto de Lei nº 0116/2021 de autoria dos vereadores, Gion Flor, Roberto Emídio e Diogo Talento, 
que: Emenda: “DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO DE VAGAS DE EMPREGO PARA PESSOAS 
COM DEFICIÊNCIA, DE NO MÍNIMO 05% (CINCO POR CENTO) DAS VAGAS EXISTENTES EM 
EMPRESAS COM A PARTIR DE 20 (VINTE) FUNCIONÁRIOS.” Logo em seguida colocou os 
Projetos e Vetos em votação. Aprovados por unanimidade.  
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Roberto Emídio, sobre o PL nº 0116 e por ser membro da 
Comissão de Educação, Cultura e Esporte, se sentiu satisfeito pela aprovação do PL e, disse que 
muitas pessoas encontram dificuldades no mercado de trabalho por ter suas limitações, e com esse 
projeto os mesmos poderão ter a oportunidade de ingressar no mercado de trabalho. Vereador Gion 
Flor, parabenizou a todos os poetas e poetizas pelo seu dia. Agradeceu pela aprovação do PL nº 
0116/2021 e pelo trabalho que a Comissão vem desenvolvendo dentro da Casa 
Legislativa.Vereadora Ana Cris Gêmeas, solicitou o executivo informações sobre o combate aos 
roedores dentro do município e, pediu explicações sobre as infiltrações dentro da Câmara em dias 
de chuva, pois a mesma passou por uma reforma recentemente. Solicitou mais uma vez respostas 
sobre o retorno dos servidores da educação que até o momento não retornaram. O senhor 
presidente encerrou a Sessão Ordinária parabenizando o funcionário Ângelo por estar prestando um 
excelente trabalho dentro da Casa Legislativa.  
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